

2015 年第一期 总第 1 期

又至盛夏

一朵朵洁白无暇的荷花，在白洋淀里竞相开放，她们坐在绿色的荷叶船里轻轻游荡，飘出一股淡淡的清香，告诉我们又至盛夏。每至盛夏，人们就会变得慵懒，三五成群相约来到淀里，放松心情，划船欣赏“出淤泥而不染，濯清涟而不妖”的荷花，淀里到处传来人们的欢场笑语。

德龙人的到来，让平静的淀面激起了千层浪。上至 60 岁的治水老兵，下至刚加入治水大军的新兵，他们无暇欣赏淀里的美景，他们不能停在绿荫下静听蝉的空鸣，他们忘记了酷暑的炎热，放弃休息时间，放弃家人团聚的时间，白天穿梭于淀里淀外、村里村外，夜晚群策群力出方案，他们与时间争分夺秒。在这个盛夏，他们让自己的汗水和泪水肆意地流淌，他们在谱写德龙发展的新篇章。

水，生命之源，柔美而弱软，却能容万物，能克巨坚！当德龙人选择“治水”时，就是选择了“讲述”一个永远美丽的故事，我们要将水变美、变纯、变柔，“让水随处可饮，没有污染”，德龙人肩负着这个伟大的使命，虚怀若谷，乐此不疲！

风雨兼程 挑战自我

2015 年 7 月 9 日，对于每一位德龙人来说，是一个不平常的工作日，是一个值得纪念的日子，同时也是一个“挑战”的开始。

晚上十点，会议室里还灯火通明，黄德喜董事长正传达着“安新县白洋淀连片美丽乡村建设—生活污水处理项目”的情况，并有条理地部署该项目的各项事宜。公司对此项目非常重视，要求每一位员工都要全身心配合此项目的开展，要求项目总调度、项目经理和技术等相关人员要驻扎在白洋淀现场。黄董事长提出了“大干百天”的口号，力求争分夺秒，精益求精，以最高的效率，最专业的水平完成这项“挑战”。

德龙的每一位员工积极响应董事长的号召，“舍小家，为大家”，紧锣密鼓的展开了各项工作。首先三个工作小组在安新县环保局工作人员的带领下，认真负责地对 45 个村庄污水处理厂的建设情况进行了勘察，并及时将信息反馈到公司总部，设计人员经过迅速准确核算污水量之后，专业的提出污水处理厂的尺寸及土建尺寸，真正做到迅速、及时和专业。

在炎炎夏日中，在滚滚烟尘中，在瓢泼大雨中，在白洋淀 45 个村庄的小路上，都能看到德龙人的身影。他们不畏酷热，不畏灰尘，更不惧突然降临的大雨，不惧蜿蜒曲折的道路，他们认真执着的勘察着每一个生活污水处理厂的情况，并给当地的土建施工工作人员提出合理化建议。

每一位德龙人都为能够参与到此项目中感到自豪，他们谨记董事长的教诲，心甘情愿得为白洋淀美丽新农村的建设放弃所有节假日，只为让白洋淀重现碧水蓝天，只为早日让白洋淀的水环境得到改善，早日让村民们喝上干净的水，他们在践行“让水随处可饮，没有污染”的公司的使命。

白洋淀连片美丽乡村建设—生活污水处理项目将成为德龙环境污水治理一个新的里程碑，同时也必将在德龙每一位员工的职业生涯中画上浓重的一笔，而德龙人也早已准备好，必将成功地完成这场艰巨的“挑战”！

供稿：孙莉莉

你生产，我治污，彻底解决企业环保问题！

紧锣密鼓赶进度 汗洒美丽白洋淀

2015年6月27日，运营中心正式接到筹备白洋淀垃圾运营的紧急任务。熟悉运营方案及现场环境、组建运营架构、各岗位尽500人配置到位、实现垃圾中转的顺利运营……所有工作要在1个月内完成。

时间紧、任务重，运营中心一方面要协调其他水厂的运营事宜，另一方面将主要工作内容转移到白洋淀连片美丽乡村建设垃圾运营上来。制定周密的工作计划是保证工作高效的前提，运营中心积极与工程人员、执法局领导沟通，查勘现场，开会讨论，捋顺工作思路。求真务实是工作质量可靠的保证，在各部门的大力协助下，运营中心领导驻扎现场，亲力亲为确保每项工作不出任何纰漏。

火热的工作热情像夏日晴空的骄阳一样持续升温，德龙人穿梭于白洋淀区内45个村，汗水湿透颊背，我们的脚步丝毫没有减慢，困难接踵而来，我们的信念依然坚定。付出终会有回报，德龙人一定会打好这场仗，在安新开拓出更广阔的天地。

供稿：赵娜

【项目快讯】

1. 成立了白洋淀美丽乡村建设筹备处，副总裁刘现虎任为总指挥，副总裁初利国为现场技术工作总负责。成立了安新县分公司，毛朝国任总经理。
2. 工程进度
大张庄完成了中转站土建钢结构施工工作；端村马家寨完成了中转站土建钢结构施工工作；刘李庄镇三义村完成了土建施工完毕，钢结构龙骨施工完成30%。圈头村完成了土建施工完毕钢结构完成20%。
四十五个村设备垃圾箱到场11200个。

质量是企业的生命，安全是员工的生命
严格要求安全在，松松垮垮事故来
多看一眼，安全保险；
多防一步，少出事故

创刊语

绿树阴浓夏日长，楼台倒影入池塘。在这个色彩缤纷、充满活力的盛夏，《德龙环境简报》伴随着荷花的清香来到了你我身旁。

回首德龙走过的每一步，都离不开德龙人孜孜不倦的努力，德龙人的付出迎来了今天的成绩，员工的队伍在壮大，德龙的知名度在提升，德龙在腾飞……

《德龙环境简报》要把这些告诉员工，共同分享德龙成功的喜悦，让员工体会到作为一名德龙人的自豪，热爱德龙，对德龙未来的发展前景充满信心，对自己所投入的德龙事业充满信心，是激励亦是鞭策。大家齐心协力，凝聚成一股坚不可摧的力量，向着共同的目标和理想奋进，为德龙的事业发挥每个人的才智。

公司在不断壮大，在迅猛发展。对管理、对技术也提出了更高的要求，在我们的工作中还存在这样和那样的不足或有待完善的地方。如何使员工以主人的姿态投入到工作中，共建德龙的企业文化；如何使部门之间、员工之间建立更和谐的人际关系，提高工作效率；如何使员工不断自我完善，为自己个人发展规划定位；如何做好员工的思想工作，培养有良好职业道德的优秀员工……这都是摆在我们面前的问题。

《德龙环境简报》旨在为大家搭建这样一个交流平台，大家共同参与，为德龙的发展出谋划策。简报拟开设“公司要闻”、“项目快讯”、“工程花絮”、“政策研究”、“科技前沿”、“创新实践”“来稿选编”、“人生随笔”、“风景聚集”等栏目，谨请你把身边的好人好事、工程花絮、工作体会、研究成果、人生五味及多彩生活等写出来，发表你的观点，畅谈你的见解，励志成才，凝神聚力，共创德龙的美好未来。

“小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头”，期待每一个人都关注她的成长，希望稚嫩和蹒跚的她走向成熟。

